

# Обращение Председателя Совета директоров

## УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ, ПАРТНЕРЫ, КОЛЛЕГИ!

В 2022 году, как и в предыдущие годы, ПАО «Россети Северо-Запад» следовало своей миссии – обеспечению надежного, качественного и доступного электроснабжения для комфортной жизни населения и роста экономики, дохода акционеров и профессионального развития работников посредством эффективного управления сетевым комплексом на базе единых концептуальных подходов к ведению бизнеса, накопленного опыта и использования инновационных технологий.

Итоги деятельности Компании за 2022 год включают в себя результаты работы большого коллектива специалистов, осуществляющих деятельность на территории семи субъектов Российской Федерации, расположенных в Северо-Западном регионе: республик Карелии и Коми, а также Архангельской, Вологодской, Мурманской, Новгородской и Псковской областей.

В сложных реалиях 2022 года, вызванных внешними вызовами и восстановлением экономики после пандемии коронавирусной инфекции, Компания обеспечила на территории обслуживания надежное электроснабжение потребителей, что подтверждается достижением всеми филиалами показателей уровня надежности и качества оказываемых услуг, установленных органами государственного регулирования.

Компания достойно справляется с ограничениями и демонстрирует стабильную работу: реализуются мероприятия по развитию электросетевой инфраструктуры, снижению уровня потерь при передаче электроэнергии, упрощаются процедуры присоединения к электрическим сетям; реализуются мероприятия по импортозамещению и переходу на отечественное оборудование, комплектующие, материалы, устройства и программное обеспечение.

Компания успешно реализует инвестиционную программу, программу инновационного развития, а также уделяет особое внимание энергосбережению, энергетической эффективности и мероприятиям по охране окружающей среды. Значительный объем мероприятий выполняется для расширения спектра дополнительных платных сервисов, обеспечивающих рост доходности Компании вне основных тарифно-регулируемых услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению.

Развитие корпоративной культуры, профессионально выстроенная мотивация, обеспечение профессионального развития персонала, содействие экономической защищенности работников, предоставление сотрудникам льгот, гарантий и компенсаций, предусмотренных коллективным договором и действующим законодательством, контроль соблюдения правил производственной безопасности и охраны труда – все это характеризует Компанию как надежного работодателя, содействует удержанию и привлечению квалифицированных специалистов и позволяет сохранять деловую репутацию Компании на высоком уровне.

В условиях изменений в экономике Российской Федерации Компания показывает устойчивое развитие, способность обеспечить контроль и умение своевременно реагировать на новые вызовы и преодолевать возникающие проблемы.

Уверен, что основные задачи, которые предстоит решить для эффективной деятельности, будут успешно реализованы руководством и специалистами Компании совместно с Советом директоров Компании, деятельность которого традиционно направлена на соблюдение баланса интересов всех сторон, в том числе государства, потребителей, акционеров, инвесторов.

С уважением,

Председатель Совета директоров  
ПАО «Россети Северо-Запад»

**А. А. Полинов**

